1. zh (A) feladatsor
III. éves alkmat parcdiff 2018. tavasz

. Keressiik meg az alabbi Cauchy-feladat v € C?(R?) megoldasat!

dzula,y) + 20,u(z,y) = 4y,

u(0,y) = 1,

u(y,y) = 0.

. Adjunk meg olyan legalabb masodfoku kétvaltozds p polinomot, melyre Ap = 0 és amely azonosan 0

a) a koordinatatengelyeken;

b) legalabb négy kiilonb6z6 origon dtmend egyenesen.

. Adjuk meg a 4y30,u(x,y) + zdyu(z,y) = zy3u(z,y) elsérendd parcialis differencidlegyenlet azon u €
C'(R?) megoldasét, amely az x = y? egyenletii gérbe mentén azonosan 1.

. Adjunk meg a,b, c nemkonstans kétvaltozos polinomokat gy, hogy az Lu = a(z,y)0%u + b(z,y)dsyu +
c(z, y)(’?gu masodrendii differencidloperator az y +2 = 22 és y = 3 egyenletii gorbék kozotti tartomanyban
elliptikus, azon kiviil hiperbolikus legyen.

. Rogzitett ¢ € Z(R) fiiggvény mellett legyen ¢;(z) = %go(ejx) (r €R,j=1,2,...). Konvergens-e a (¢,)
fiiggvénysorozat a Z(R) térben? Ha igen, bizonyitsuk be, ha nem, adjunk ellenpéldat!

. Ertelmezziik az u: 2(R?) — R funkcionalt a kovetkezéképpen:

+oo
u(yp) == /0 (2 +3)p(x,0)dz (¢ € 2(R?)).

Igazoljuk, hogy u € 2'(R?)! Szémitsuk ki a 0?u disztribticiot!

. Legyen u € Z2'(R), f € C*(R), és definidljuk az us funkcionalt az uy(y) := u(fy) hozzarendeléssel, ahol
© € Z2(R). Mutassuk meg, hogy u € 2'(R)!
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